SENZA EFFETTO — TRE SPONDE (7)
(e con laforza ad arrivare)

Dove “attaccare”

Notate che abbiamo suddiviso la losanga che va da in quattro parti.
Anche la losanga che da Rejel=-w{el e stata sudd|V|sa in quattro artl eguall
Avremo quindi: - PYRS — VA4S - PSS — 30 32 s —

In pratica 2,5 punti di sponda corrispondono alla misura d| una bl|la.

Ognuno di questi punti di “battuta” equivale alla grandezza di una bilia.
Qualunque giocatore non avra difficolta a visualizzare e quantificare tale
spostamento. Bisogna semplicemente spostarsi di una bilia, per spostarsi di
2,5 punti.

La linea di partenza, il punto di mira ed il punto di arrivo sono da considerarsi
sempre in proiezione.

Invito i lettori appassionati a cimentarsi nella esecuzione.
La bilia gialla e la “battente”.
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